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ASSEMBLÉE NATIONALE
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Tarifs voyageurs
Question écrite n° 14313

Texte de la question

M Jean-Yves Gateaud attire l'attention de M le ministre de l'equipement, du logement, des transports et de la
mer sur le probleme pose par la suppression du tarif SNCF « promenades d'enfants » pour les moins de 12 ans.
En effet, par rapport a 1988, le prix du billet SNCF tarif « promenades d'enfants » a double pour les enfants de
moins de 12 ans. En 1988, les moins de 12 ans ne payaient que 12,5 p 100 du prix normal du billet (soit 87,5 p
100 de reduction). Les plus de 12 ans, quant a eux, payaient 25 p 100 du prix normal du billet (soit 75 p 100 de
reduction). Or, en 1989, la SNCF a supprime le tarif des moins de 12 ans, ce qui a pour consequence d'aligner
tous les voyageurs sur le tarif plus de 12 ans, soit le double du prix d'un meme billet d'une annee sur l'autre pour
les enfants des ecoles maternelles et elementaires. Il va de soi que les incidences financieres sont importantes
tant pour les familles que pour les cooperatives scolaires, promotrices en matiere de deplacement des eleves.
En consequence, il lui demande si des mesures sont envisagees pour remedier a cette situation.

Texte de la réponse

Reponse. - Le taux de reduction, applicable dans le cadre de cette tarification destinee a developper les
voyages d'instruction ou d'agement effectues par des groupes scolaires composes d'enfants de moins de quinze
ans et de leurs accompagnateurs, a ete revise par le precedent Gouvernement au debut de l'annee derniere. Sa
decision, applicable depuis le 1er septembre 1988, prevoit que la reduction est desormais uniformement fixee a
75 p 100 du plein tarif alors qu'auparavant les enfants de quatre a douze ans ne payaient que la moitie du prix
percu pour un enfant de plus de douze ans ou un adulte. Le ministre de l'equipement, du logement, des
transports et de la mer, conscient des difficultes creees par cette decision, a demande a la SNCF de bien vouloir
etudier attentivement les solutions permettant d'accorder, dans le cadre de sa politique commerciale, des
possibilites particulieres de reduction tarifaire.
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